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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIUNO DE JULIO DE 
DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 13,20 horas, del dia veintiuno de julo de dos mil veintiuno, 

se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia de la Excma. Sra. Presidenta Acctal., Dª. 
Dunia Mohamed Mohand, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  
Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por el Secretario Acctal. del Pleno de la 
Asamblea, D. Miguel Angel Ragel Cabezuelo. 
 

1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las sesiones celebradas los días 07-07- 
2021 y 15-07-2021.- 
 
 Conocidos dichos borradores fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 

2º) Asuntos asamblearios.- 
 
2.1.- Enmienda de Sustitución presentada por el Portavoz del Grupo VOX.- 
  

 La Mesa tiene conocimiento del documento presentado con fecha 16 de julio de 2021, por 
D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, que seguidamente se trascribe: 
 

“Carlos Francisco Verdejo Ferrer, Diputado de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de 
Ceuta, como Portavoz del Grupo Parlamentario VOX en la Asamblea, meritada, con CIF G51040830, 
a tenor del art. 51 del Reglamento de la Asamblea, solicita a la Mesa de la Asamblea que sea 
incluida esta Enmienda a la Propuesta del Grupo MDyC al Pleno de la Asamblea de Ceuta sobre la 
intención de que <<se declare persona non grata al Presidente del Partido VOX, Santiago Abascal 
Conde por su actitud contra la gente de Ceuta>>.  
  
ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN  
  

Don Santiago Abascal Conde alertó en su visita a Ceuta de una evidencia para todos los 
ceutíes, y es que existen políticos y ciertos sectores de ciudadanos locales que sirven a los intereses 
del Reino de Marruecos tanto por acción como por omisión.  
 

Uno de los elementos que marroquinizan nuestra ciudad, es el hecho de que cerca de la 
totalidad de los imanes que ejercen su actividad en las mezquitas de Ceuta, están dirigidos y 
contratados por el Ministerio de Asuntos Religiosos de Marruecos.   
 

Ante el riesgo que implica la propagación de mensajes e ideologías impulsadas por 
Mohamed VI de forma estratégica en nuestra ciudad, con intención de avanzar hacia su continua 
reclamación infundada de la soberanía de nuestra ciudad, se presenta la siguiente enmienda de 
sustitución reafirmando las palabras veraces del señor Abascal Conde.  
  
  SE PROPONE LA SUSTITUCIÓN DEL TEXTO DISPOSITIVO POR EL SIGUIENTE:   Instar al 
Gobierno de la Nación a que, en colaboración con la Ciudad Autónoma, impida que imanes al 
servicio del Gobierno de Marruecos continúen ejerciendo su actividad en las mezquitas de Ceuta, 
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propagando de ese modo mensajes elaborados desde Marruecos, sustituyéndolos por imanes 
dirigidos por organizaciones plenamente españolas e independientes por completo de Marruecos 
o terceros países.” 
 
 Oído al Sr. Secretario General, la Mesa de la Asamblea estima que las enmiendas en su 
parte dispositiva, tienen que guardar relación con el objeto de la Propuesta dado que, de lo 
contrario, el trámite de la Enmienda podría convertirse en cauce para ampliar el número de 
Propuestas que se pueden presentar sin tener en cuenta el límite de Propuestas que pueden 
presentar cada Grupo según lo establecido por el Reglamento de la Asamblea. 
 

La Mesa de la Asamblea, por unanimidad, considera que la Enmienda presentada por el 
Grupo Vox, a tenor de lo que en la misma se propone, sea inadmitida a trámite, pudiendo este 
Grupo presentarla, si así lo estima, en una próxima Sesión Plenaria.  

 
 
 
3º) Fijación de fechas, horas y Órdenes del Dia de las sesiones Resolutiva y de Control, 

correspondientes al mes de julio.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
1º) Fijar el día 27 de julio, a las 09,00 horas para la celebración de la Sesión Ordinaria de 

Control correspondiente al mes de julio, con el siguiente Orden del Día: 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de julio de 2021.  
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- (45030) Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a explicar diversas cuestiones relativas a la inmigración. 
 
2.2.- (45041) Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar la situación que se encuentra el acuerdo adoptado sobre 
contratación o creación de una agencia especializada en estrategias de comunicación. 
 
2.3.- (45585) Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar la situación en que encuentra el plan de inversiones 
del año 2021. 
 
2.4.- (44580) Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a dar cuenta de cuestiones sobre los fondos recibidos 
procedentes del Pacto de Estado Contra la Violencia de Género. 
 
2.5.- (44577) Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a dar cuenta de diversas cuestiones sobre transmisión 
intergeneracional de la pobreza. 
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2.6.- (45029) Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a explicar diversas cuestiones sobre la celebración de la fiesta Eid Al 
Adha. 
 
2.7.- (45003) Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de 
la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta, relativa al funcionamiento de la recogida de 
animales y su servicio de 24 horas. 
 
2.8.- (44584) Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el pabellón de deportes “Díaz Flor”.  
 
2.9.- (45027) Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la campaña “En mi vida no”. 
 
2.10.- (45008) Interpelación presentada por Dª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a dar cuenta de la situación en 
que se encuentra la implantación de una bonificación de bonobús para que las personas 
discapacitadas. 
 
2.11.- (45028) Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 
Grupo Parlamentario VOX, relativa a explicar el alcance y veracidad que tiene la información que 
manifiesta el “Informe Banderas Negras” en relación al litoral del Tarajal y gestión de la 
Desaladora y la EDAR. 
 
2.12.- (45007) Interpelación presentada por Dª Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a dar cuenta de la situación en 
que se encuentra la tramitación de las ayudas al Alquiler General del ejercicio 2021. 
 
2.13.- (45042) Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a explicar el por qué no se inician las obras del Centro Cívico del 
Príncipe. 

 
 2º) Fijar el día 28 de julio de 2021, a las 09,00 horas para la celebración de la Sesión 
Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de julio, con el siguiente Orden del 
Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- (38492) Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a aprobar la inclusión de Ceuta-Melilla como 
miembro permanente en el Comité de Regiones de la Unión Europea. 
 
C.2.- (38452) Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a solicitar a la Comandancia General y al Obispado de Cádiz la cesión de instalaciones 
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actualmente en desuso, para alojar a las personas que carecen de lugar de alojamiento y 
deambulan por calles y montes de la Ciudad. 
  
C.3.- (38396) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a suscribir un convenio con Radio Televisión Ceuta para que un intérprete de 
la lengua de signos acuda a las sesiones de los Plenos de la Asamblea. 
  
C.4.- (38508) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaborar un plan de revisión y mantenimiento continuos de los parques infantiles 
de la ciudad. 
 
C.5.- (38393) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a elaborar un protocolo de actuación para la enajenación de bienes muebles 
de titularidad municipal. 
 
C.6.- (38509) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaborar un plan integral para la barriada Junta Obras del Puerto. 
 
C.7.- (45565) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a proceder a la creación de la Mesa del Dialogo Social. 
 
C.8.- (45031) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a reafirmar la soberanía española de nuestros territorios norteafricanos. 
 
C.9.- (45005) Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a la Empresa de Autobuses Hadú-Almadraba 
para que active una línea que amplíe su recorrido hasta el Centro Penitenciario Fuerte 
Mendizabal. 
 
C.10.- (45039) Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a crear un Grupo de Trabajo para la elaboración y presentación de una propuesta de 
medidas e iniciativas que se deban incluir en los Presupuestos Generales del Estado para 2022 
en materia de Inversión Pública para Ceuta. 
 
C.11.- (45003) Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, 
relativa a estudiar y aprobar un plan especial urbanístico que proteja las fachadas históricas y 
además incentive con diversas ventajas fiscales la preservación de fachadas, vaciado de edificios 
e incluso la posibilidad de retranqueo en dichos inmuebles del casco antiguo. 
 
C.12.- (44567) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar un informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad de 
realizar una actuación integral en la Barriada de "Juan XXIII ". 
 
C.13.- (45032) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a realizar una feria gastronómica de día en los próximos meses, 
acompañada de una oferta cultural de espectáculos relacionados con las fiestas patronales de 
Ceuta. 
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C.14.- (45003) Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a realizar un estudio para la creación de una 
Comunidad Energética a través de la Sociedad Municipal PROCESA. 
 
C.15.- (45040) Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a crear un Grupo de Trabajo para elaborar una propuesta de “Incentivos y Penalizaciones 
Fiscales para abaratar los precios del alquiler de viviendas”  
  
C.16.- (45569) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a elaborar y aprobar un Reglamento de Participación Ciudadana. 
  
C.17.- (45035) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a mostrar el apoyo de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta 
al pueblo cubano. 
 
C.18.- (44574) Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el consumo incontrolado de alcohol en la calle por 
nuestros jóvenes. 
 
C.19.- (45036) Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a elaborar un plan de intervención general en la barriada Parques 
de Ceuta. 

 
 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las 

catorce horas y quince minutos, de lo que, como Secretario  dAcctal. del Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 
 


